

## Doma.

**Dobro lepilo za papir, usnje in drugo.** Odtehtaj si jednake dele škroba, klejna in terpentinovega olja. Zmešaj škrob z nekoliko vode prav gosto. V drugi posodi raztopi klej sé zadostno vodo nad vodeno kopeljo ter vlij v raztoplino tudi terpentinovo olje in v to zmes, še škrob. To zmešaj na gorkem do dobrega. To lepilo se da prav dolgo ohraniti, lepi mrzlo, se suši hitro in ne maže. Če se preveč zgosti, treba mu je le priliti nekaj vode.

**Rijo se odpravlja** od manjših predmetov, ki se lahko segrejejo na sledeči način: Kos čebelnega voska poveži v nepregosto kunjó ter drgni ž njim ogreto železnino, dokler ni z voskom prevlečena. Potem vzemi drugo kunjó, namoči jo v zdrobljeno kuhinjsko sol ter drgni po železu, dokler se vosek ne odstrani. Učinek je neki izvrsten.

**Lepilo za lampe petrolejke.** Prav često se godi, da se odpušča svetiljkina steklena buča od kovinaste noge. To nezgodo popravljamo prav lahko doma na ta način. Košček galuna treba razstopiti v kovinasti žlici ter to tekočino vliti v kovinasto nogo. Bučo treba pritisniti takoj vanjo, ker se galun prav hitro zopet strdi.

**Dobro sredstvo, da se ohranijo roke lepe bele,** je sledeče: Umi si roke v mlačni vodi, da se znojnice dobro razširijo. Potem si jih dobro namili, vlij si v roke nekaj glicerine ter se s to milnico dobro umi. Potem si obriši roke, ne da bi si preje milnico oplaknila. Ako si umivaš roke vsaki dan po večkrat na ta način, bodeš imela kmalo lepe, nežne roke.

**Glavni vzrok,** zakaj rastline v sobi ne vspevajo, je prah, ki jim je zato posebno škodljiv, ker jim zapre tanjke luknjice za izhlapevanje na listih. Treba jih je torej večkrat očistiti. Najlože se to godi z mehkim čopičem ali z zajčjo taco. Seveda provzročá to veliko dela, ali cvetlice plačujejo obilni trud, a lepo rastejo in z lepimi cveti. Saj tudi ni lepšega lišpa za sobe, nego dobro urejena cvetličina mizica.

**Kako se perejo bele volnate tkanine.** Razreži venecjansko milo prav na drobno ter je pölj v vrelo vodo in mešaj, da se peni. Ko se voda toliko ohladi, da držiš roko lahko v njej, pomoči v to milnico volnene reči, katere hočeš oprati ter jih notri otepaj, tolči (ne drgni), dokler so čiste. Izperi jih v enaki raztopini, samo da denes nekoliko manj mila. Za sušenje raztegni volnene reči v senco, ne na solnce pa tudi ne preblizo gorke peči.

